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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FERVEDOURO-MG 

Ata da 690º (seiscentésima nonagésima) reunião ordinária da Câmara Municipal 

de Fervedouro-MG. Aos 10 (Dez) dias do mês de Junho d e  2025 (dois mil e vinte 

e cinco) às 15 horas na Sede da Câmara Municipal de Fervedouro – MG, sob a 

Presidência do vereador Fábio Júnior Corrêa e com a presença dos demais 

vereadores, sendo ausente o Vereador Márcio Manoel Maia Vicente, conforme 

registro e com a presença da Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo 

Guedes.  O Presidente declarou aberta a sessão e logo após foi realizada a leitura de 

um trecho da Bíblia Sagrada pelo vereadora Rosangela Ventura Peccini. Dando 

início aos trabalhos, foi feita a leitura da Ata da Reunião anterior, que após a 

leitura o Presidente coloca a mesma em discussão e votação, sendo a mesma 

aprovada por unanimidade. Seguindo com a reunião foi feito a leitura do Projeto de 

Lei. 1126/2025. Dispõe sobre as diretrizes para elaboração de lei orçamentária de 

2026 e dá outras providências. Após sua leitura a Assessora Jurídica, Dra. Sandra 

Isabela de Araújo Guedes, explicou detalhadamente o referido Projeto de Lei e sanou 

as dúvidas dos vereadores. Logo após o projeto é colocado em segunda (02) votação, 

sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei. 1129/2025. Institui o programa 

de regularização extraordinária fiscal, denominado “em dia com Fervedouro", para 

recuperação de créditos da dívida ativa municipal e SAAE (serviço autônomo de 

água e esgoto), estabelecendo condições excepcionais para quitação de créditos de 

natureza tributária e não tributária e dá outras providências. Após sua leitura a 

Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes, explicou detalhadamente 

o referido Projeto de Lei e sanou as dúvidas dos vereadores. Logo após o Vereador 

Alciney da Costa Freitas pediu dispensa de interstício, o pedido é aceito por 

unanimidade, o projeto é colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei. 1131/2025. Altera Lei número 691/2013, de 03/10/2013, que dispõe 

sobre o Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos dos Profissionais do Magistério 

Público da Educação Básica." E Dispõe sobre a criação do cargo de Coordenador 

Municipal do Programa Escola em Tempo Integral. Após sua leitura a Assessora 

Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo Guedes, explicou detalhadamente o referido 

Projeto de Lei e sanou as dúvidas dos vereadores. Logo após o Vereador Alciney da 

Costa Freitas pediu dispensa de interstício, o pedido é aceito por unanimidade, o 

projeto é colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei. 

1132/2025. Cria cargo de provimento efetivo de técnico em radiologia e incorpora 

ao plano de cargos, carreiras e vencimentos dos servidores públicos da prefeitura 

municipal de Fervedouro-MG. Após sua leitura a Assessora Jurídica, Dra. Sandra 

Isabela de Araújo Guedes, explicou detalhadamente o referido Projeto de Lei e sanou 

as dúvidas dos vereadores. Logo após o Vereador Alciney da Costa Freitas pediu 

dispensa de interstício, o pedido é aceito por unanimidade, o projeto é colocado em 
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votação, sendo aprovado por unanimidade.  Projeto de Lei. 1133/2025. Autoriza 

abertura de crédito adicional suplementar, para inclusão de fonte, e dá outras 

providências. Após sua leitura a Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de Araújo 

Guedes, explicou detalhadamente o referido Projeto de Lei e sanou as dúvidas dos 

vereadores. Logo após o Vereador Alciney da Costa Freitas pediu dispensa de 

interstício, o pedido é aceito por unanimidade, o projeto é colocado em votação, 

sendo aprovado por unanimidade. Dando prosseguimento o Presidente passou a 

palavra para o representante da CDL, onde explicou e tirou dúvidas dos Vereadores 

e dos comerciantes, sobre os benefícios que CDL tem a oferecer. Dada a palavra 

livre aos vereadores, onde fizeram suas manifestações nos seguintes termos: O 

vereador Alciney da Costa Freitas, iniciou desejando uma boa tarde aos presentes, 

visitantes e colegas vereadores, agradeceu a presença do Tiago representante da 

CDL e pelos seus esclarecimentos, agradeceu por todos os projetos aprovados, 

agradeceu a administração pelo empenho em sempre está em busca de recursos para 

nosso município, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador Fabiano 

Balbino, iniciou desejando uma boa tarde ao presidente desta casa, aos colegas 

vereadores e a todos visitantes presentes, agradeceu a presença do Tiago 

representante da CDL e pelos seus esclarecimentos, agradeceu ao Deputado Paulo 

Abi-Ackel e a Deputada Delegada Sheila pelos recursos destinados a nosso  

município, agradeceu a secretária de saúde Fabrízia e o Diretor Fabiano por todo 

empenho em dedicação em melhorar cada vez mais a nossa saúde, agradeceu a 

secretaria de obras por todos os serviços prestados, em especial ao Ronaldo Santana, 

agradeceu a Deus por mais essa oportunidade, finalizou desejando uma boa tarde a 

todos. O vereador Gilberto Pereira de Souza cumprimentou a todos desejando uma 

boa tarde aos presentes, ouvintes da rádio e do facebook, agradeceu a presença do 

Tiago representante da CDL e pelos seus esclarecimentos, agradeceu ao prefeito Dr. 

Carlos e a vice Elisandra pela excelente administração, agradeceu aos deputados 

Paulo Abi-Ackel e Delegada Sheila pelos recursos enviados a nosso município, 

agradeceu ao Ronaldo Santana que atendeu seus pedidos de patrolamento no 

graminha e todo o distrito de Samambaia da Paz, fez um pedido para a secretária de 

educação que amplie os recursos das escolas rurais, como Tv, internet da CLARO, 

computador e impressora que serão de grande valia para a realização do Aprende 

Brasil, em especial o Pré Escolar Municipal Castelinho do Samambaia, finalizou 

desejando uma boa tarde a todos. O vereador Fábio Júnior Correa, iniciou 

desejando um boa tarde a todos presentes, funcionários, vereadores e visitantes, 

agradeceu a palestra pelo Thiago da CDL que veio trazer um começo de uma solução 

para o comércio de Fervedouro, a casa está a disposição para futuras reuniões para 

da continuidade, parabenizou a Fabrízia pelo trabalho e empenho na saúde, 

agradeceu ao prefeito Dr. Carlos por toda dedicação e por sempre está disposto a 

ouvir a todos e solucionar da melhor forma, agradeceu a todas as secretarias e seus 

secretários pelos serviços prestados, por tantos anos, e a cada ano melhor, relatou 

que está a disposição de todos para que o município cresça e evolua cada dia mais, 
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com união e parcerias, finalizou desejando um boa tarde a todos. O vereador Luan 

Olímpio de Andrade, iniciou desejando uma boa tarde a todos, agradeceu a Deus 

por mais uma oportunidade, agradeceu ao Thiago pela palestra e seus 

esclarecimentos, agradeceu a secretaria de saúde por toda dedicação e bom trabalho, 

em especial aos funcionários, Juliana, Fabiano, Fabrízia e Rosângela, agradeceu a 

secretaria de obras pelos patrolamentos das zonas rurais, agradeceu ao Pauleandro 

pelo excelente trabalho a frente da secretaria de esporte, agradeceu a secretaria de 

assistência social pelo belo trabalho, agradeceu ao prefeito Dr. Carlos e a vice 

Elisandra pela excelente administração e pelos recursos buscados, agradeceu aos 

deputados Paulo Abi-Ackel e Delegada Sheila pelos recursos enviados a nosso 

município, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador Marco Maia 

Vicente, iniciou desejando uma boa tarde a todos os presentes, ao senhor presidente 

e aos visitantes representando a CDL, informou que o Deputado Estadual Dr. Wilson 

Batista indiciou para o nosso município através de uma emenda feita por ele, 

solicitando o recursos de R$ 200.000,00 para a construção da quadra, relatou que de 

2021 a 2025 o Deputado Dr. Wilson Batista já destinou ao nosso município mais de 

Um Milhão e meio de reais, lembrando que ano que vem é  ano eleitoral e temos que 

nos atentar e saber votar em quem ajuda, finalizou desejando uma boa tarde a todos. 

A vereadora Rosângela Ventura Peccini, iniciou desejando uma boa tarde a todos, 

agradece a palestra da CDL, uma palestra muito importante aos comerciantes de 

grande valia para todos, agradeceu ao prefeito Dr. Carlos e a vice Elisandra pela 

excelente administração e pelos recursos buscados, agradeceu aos deputados Paulo 

Abi-Ackel e Delegada Sheila pelos recursos enviados a nosso município, várias 

notícias boas como a do hospital, pelos cargos tudo em prol da nossa saúde, finalizou 

desejando uma boa tarde a todos. O vereador Wanderson Garcia Pedrosa iniciou 

desejando uma boa tarde a todos, iniciou agradecendo a Deus por mais uma 

oportunidade, agradece a palestra da CDL, agradeceu ao funcionários da obra, em 

especial ao Ronaldo Santana por ter atendido seus pedidos, ao Dr Carlos, a Fabrízia, 

e a todos da saúde, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O Presidente declarou 

encerrada a sessão após a realização da leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pela 

vereadora Rosangela Ventura Peccini. Nada mais a ser tratado. E para constar foi 

lavrada a presente ata, que depois de lida e aprovada será devidamente assinada, por 

mim Max Camilo Oliveira da Silva, Secretário em adoc.                                                      e 

pelo Presidente da Câmara e demais vereadores. Sala de Sessões da Câmara 

Municipal de Fervedouro-MG, 10 de Junho de 2025. 
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